



В Аргентине прошел концерт в честь Дня любви, семьи и верности



Служба коммуникации ОВЦС, 17.07.2025. 15 июля в Буэнос-Айресе (Аргентина) в Национальной библиотеке имени Мариано Морено состоялся праздничный концерт «С семьи начинается Родина», посвященный Дню любви, семьи и верности, который отмечается в России 8 июля, в день памяти святых благоверных Петра и Февронии Муромских, покровителей супружества.

Организаторами праздничного вечера выступили молодежная организация «Феникс», Русский дом в Буэнос-Айресе и Аргентинская епархия Русской Православной Церкви.

В начале мероприятия перед собравшимися выступили советник-посланник Посольства Российской Федерации в Аргентинской Республике П.А. Зварзин и епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид, сообщает **телеграм-канал епархии.**

Архипастырь напомнил гостям праздника слова Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла: «Семья – это опора общества, залог его благополучия и духовного здоровья: именно в семье человек, окруженный заботой родных, начинает познавать окружающий мир, получает нравственное воспитание и первые навыки доброго делания».

«Многие забывают, а возможно, и не знают, что главная цель семьи – спасение через любовь, – продолжил владыка Леонид. – Но любовь не эгоистичную и требовательную, а жертвенную, с самоотдачей, самоотречением, взаимопониманием и заботой друг о друге. Такой семейный корабль не может разбиться, сколь бы ни были сильны волны бушующего житейского моря». Иерарх пожелал всем присутствовавшим «молитвами святых благоверных князей Петра и Февронии крепкого семейного счастья и благополучия, мира, добра и любви».

Затем на сцене выступили танцевальные и песенные коллективы Аргентины, российских соотечественников и представителей диаспор Армении и Индии.

По сложившейся многолетней традиции по случаю Дня любви, семьи и верности состоялось чествование семей, проживших в браке более 25 лет. Директор Русского дома в Буэнос-Айресе Д.И. Оюн вручила двум семейным парам медали «За любовь и верность».

Праздничный концерт также посетили: генеральный директор государственного управления регистрации религий Министерства иностранных дел Аргентинской Республики Хорхе Даниэль Стокланд; представитель муниципалитета Буэнос-Айреса по делам религий Мария Алехандра Фуэртес Вега; председатель Координационного совета организаций российских соотечественников в Аргентине, член Всемирного координационного совета кинорежиссер Сильвана Ярмолюк-Строганова; кандидат филологических наук, доцент, заведующая кафедрой испанского языка Московского государственного института международных отношений МИД Российской Федерации (МГИМО) Г.А. Горенко; исполняющий обязанности секретаря Аргентинской епархии протоиерей Олег Мокряк; настоятель храма Всех святых земли Русской в городе Ланус иерей Николай Гедеш, президенты культурных клубов российских соотечественников, представители общественности, прихожане храмов и жители Аргентинской столицы.

В завершение мероприятия в исполнении всех участников концерта прозвучал гимн семье.